

## PRODUCT DATA

## CEMPLASTER FIBERSTUCCO CO-BRAND PRODUCTS

As part of our Cemplaster Fiberstucco Systems, Master Wall Inc.® allows select products as part of our warranty program. Warranties are available up to 20-years depending upon product selections and combinations.

## **FEATURES & BENEFITS**

- Warranties up to 20-years through Master Wall Inc.®
- Preblended and Concentrate options
- · Locally and regionally available for LEED compliance
- Engineered for consistency

Warranties for all projects will be provided by Master Wall® following our regular process. For coverage the following needs to be completed:

- Materials must be purchased through an authorized Master Wall® distributor
- A warranty must be requested for the project, including all QUIKRETE® requirements noted on the request form.
- The applicator must be certified and current.
- To request a warranty go to the Tech/Support page at masterwall.com and fill out the form.

See our Systems page for Cemplaster Fiberstucco Warranties

Information contained in this product data sheet conforms to the standard detail recommendations and specifications for the installation of Master Wall Inc.® products and is presented in good faith. Master Wall Inc.® assumes no liability, expressed or implied as to the architecture, engineering, or workmanship of any project. This information may be concurrent with, or superseded by other applicable documents, such as specifications and details. Contact Master Wall Inc.® for the most current product information. ©2021 Master Wall Inc.®

## **CO-BRAND PRODUCTS**

QUIKRETE® One Coat Fiberglass Reinforced Stucco (FRS) (No. 1200 Sanded, No. 1216-Concentrated)

QUIKRETE® Base Coat Stucco Scratch & Brown (No. 1139) & Base Coat Stucco - Pump Grade (No. 1139-86)\*

QUIKRETE® Base Coat Stucco with Water-Stop (No. 1139-89)\*

QUIKRETE® Base Coat Stucco - Pump Grade (No. 1139-86)\*

FRS Lightweight Stucco (No. 1201-56)\*

SPEC MIX® SCRATCH AND BROWN FIBER REINFORCED STUCCO(SU-04)\*

SPEC MIX® Scratch and Brown Preblended Stucco\*

SPEC MIX® Fiber Base Coat (FBC)

WESTERN 1-Kote Gray Concentrate

WESTERN 1-Kote Gray Premium Concentrate

WESTERN 1-Kote Premium Sanded Gray

WESTERN 1-Kote Sanded Gray

\*Apply these stucco products in accordance with ASTM C926 and Master Wall® requirements.

